
Integración por sustitución o cambio de variable
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Integración por partes

Sean las funciones u = f(x) y v = g(x); d(u·v) = u dv + v du  u dv = d(u·v) – v du 

  u dv d u v v du   

Se hacen dos partes del integrando, una de ellas se iguala a u y la otra junto con dx a dv, la 

parte igualada a dv debe ser fácilmente integrable y la nueva integral que aparece tiene que ser igual 

o menos complicada que la dada al principio.
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